

# 廿四孝爸爸 為幼女墾種有機菜

碎花襯衫、褐色西裝、迷彩雨靴，日前在浙江金華婺城區長山鄉，30多歲的公司老總徐彬正彎腰操縱着一台迷你旋耕機，瞬間將剛才還硬邦邦的土地攪動得鬆鬆軟軟。從今年春節開始，徐彬在農村買得一塊土地，辦起了迷你農場，這一切都是因為想讓自己剛剛半歲的女兒吃上「有機菜」。

在他的菜地裡，還有一個溫度計，花5塊錢買的。「如果溫度在四五十攝氏度，大棚就要掀起來一點了。」

## 無農藥蔬菜好味道

在絲瓜架上，吊着許多紅色的塑料袋。徐彬說，這是為了方便裝菜回家。每隔兩三天，他就要驅車15公里趕到地裡打理，他的菜，不打農藥，有了蟲就自己用手拍，有時灑點牛糞當肥料。

「我種的番茄聞着很清香，吃起來又甜又好。」徐彬指着一個個長勢良好的番茄說，買來的番茄，多半是催熟的，而自己種的，可以養得很熟再摘下來，「每次我都把它搗成泥，餵女兒吃，她吃得可開心了。」說到種菜的其他原因，徐彬說，一來可以多回家看看老父親，二來可以親近大自然，找回兒時的感覺。

■《錢江晚報》



徐彬甚至買來了旋耕機這樣的超級裝備。網上圖片

## 網購農用水泵旋耕機

沒有了大自然的灌溉，那澆菜的水從哪來？從附近的河裡抽。為此，他特地花了70多塊錢，從網上買了水泵。4月份，他又網購了一台旋耕機，拿來翻土，又輕又快有勁，加一次汽油，可以用10多個小時。

## 防酸雨3千元架大棚

去年12月，徐彬的女兒「寶寶」出生了，看着女兒一天一天長大，他開始操心起女兒吃的問題。今年2月，他突發奇想：何不自己種菜？反正老家有地，女兒也能吃上放心的蔬菜。說幹就幹，他把老家金華婺城區長山鄉原本種水稻的一小塊地，進行了重新翻整，然後買來了各種種

子。菜地有6米長，24米寬，被他分成了4小塊，種了10多種菜。其中，光辣椒就有3種，辣的、不辣的；玉米有2種，甜玉米和糯玉米；西紅柿也有2種。為了防止酸雨等污染，3月份，他花了3000多元錢，為菜地搭起了大棚。



6月8日，蘇聯剪紙傳承人高佃亮在中華典籍與非物質文化遺產特展上進行剪紙創作。當日，「冊府琳琅，根脈相承——中華典籍與非物質文化遺產特展」在北京國家圖書館古籍館開幕。展覽展示了近200種記載着有關非物質文化遺產內容的珍貴歷史文獻。展覽期間，部分國家級非物質文化遺產名錄項目代表性傳承人應邀在現場進行技藝演示。

## 文化遺產有傳人

# 未成年美少女 圖「自食其力」變慣偷

香港文匯報訊(記者 劉蕊、實習記者 劉林子、通訊員 張恆巖、申明銘)豫登封18歲美少女趙曉雅自去年12月份以來，利用到招工單位應聘的名義，頻繁使用假名，工作期間盜竊用工單位老闆或顧客財物，涉案價值多達6萬多元。前幾日她本該參加高考，但是卻被河南登封市檢察院提起公訴。

工登記表上的名字查找，美少女用的全是假名。根據趙曉雅的供述，警方迅速調查她在銀行裡實名登記的「盜竊專用賬戶」，發現裡面有6萬元存款。女孩說：「我偷錢的目的是自己消費，我從不依賴別人，自食其力。」

6月5日，趙曉雅在登封市看守所度過了她的18歲生日，當天母親含淚做了一碗長壽麵，讓爸爸送到看守所。據了解，趙曉雅在校成績不錯，採訪中她痛哭流涕：「我多想和同學們一樣參加高考啊！」

警方調查發現，去年12月份以來，登封市區有6家美容院前後發生類似盜竊案件，有一美少女上午應聘，下午離開，當天美容院老闆或者女客被盜，按照員

# 白領婚前發「拒收紅包」照



年輕人常因為朋友結婚需要送紅包而苦惱。網上圖片

「親愛的兄弟姐妹們，我終於要嫁給小楊了。我希望收到的是你們的祝福，而不是紅包。」日前，家住武漢洪山關南社區的外企女白領張菲菲，給自己的大學同學群發了一張帶有上述文字信息的照片。

「這張照片是我和老公在精選的一張婚紗照上P出來的，我們真誠的希望不給同學們添負擔，張菲菲昨日告訴記者，自己準備本月19日在老公位於河南開封的老家結婚。不少大學同學得知後表示，雖然去不了，但希望她能提供賬號，以便把禮金打過來。

考慮到自己是大學班上第一個結婚的女生，張菲菲希望能夠從她開始，結婚不收紅包，以免讓大家送來送去，互相欠下人情債。把照片P好後，她按照QQ號一個個給同學發照片，並留言希望得到他們的理解。

「我的苦心，同學們還是蠻支持的」，張菲菲說，有同學表示雖然不送紅包，但誠摯邀請他們夫婦在新婚後，到自己工作的地方去旅遊。

■《長江日報》

# 江門海選高層 八成職位需博士

香港文匯報訊(見習記者 李叢書 廣州報導)6月6日，記者從廣東江門市人力資源和社會保障局獲悉，江門市將面向社會共計招聘61位高層人才，其中49個名額需博士。

據透露，與往常市直單位招聘普通員工要求本科以上學歷不同，參與招錄的單位包括市人社局信息中心、人事考試中心、五邑大學、市中心醫院、江門幼兒師範學校等9個市直單位，這次招聘以博士以上學歷為主，其中，面向博士研究生的崗位49個，其餘15個崗位要求具備副高或以上職稱。

記者了解到，江門市委對引進的具有博士學位或具有正高職稱的人員，在市區工作滿三年並在市區購買住房的，市財政局發放一次性購房補貼5萬元。

# 「教授」撞人 責受害人「骨太脆」

香港文匯報訊(實習記者 崔月 長春報導)據當地媒體報導，6月6日長春市一輛轎車將一名女孩撞傷，女孩被送到醫院後發現右小腿骨折。駕駛轎車的男子自稱是某醫院的骨科教授，對於女孩出現骨折，這名「骨科教授」稱是女孩的骨頭太脆。另外一名疑似男子妻子的女子還對醫護人員說，要是女孩檢查出性病，他們可管不了。事發後，當地記者到肇事男子自稱的工作單位某醫院，醫院方面表示沒有此教授。目前，該市交警隊正在調查這起交通事故。



內地不少交易市場違法炒賣人民幣。網上圖片

# 聲稱不知銷售人幣須銀行授權

## 人民幣紙幣非法炒賣黑幕揭曉

2011年5月23日上午，記者再次來到機電大廈內的瀋陽郵幣卡交易市場時，來自瀋陽市工商局經濟檢查分局的執法人員針對市場內非法經營流通人民幣行為進行檢查。記者注意到，在工商執法人員進入市場之際，市場內的商家異常忙碌，幾日記者曾走訪過的商家，都在以最快速度清空櫃檯，並拉下捲簾門停業。

記者根據市場主辦方出示的工商執照上看到，這個坐落在和平區中山路7號機電大廈內的郵幣卡交易市場在工商部門註冊名稱為瀋陽市博廣藝術收藏品經銷中心，成立日期為2004年2月10日，該中心註冊的經營範圍是藝術收藏品、集郵票品。經營方式為批發兼零售，以及租賃櫃檯。而記者暗訪過的18號櫃口，則是市場主辦方負責人由某銷售櫃檯。

## 市場註冊項目無人幣交易

執法人員告訴記者，在該市場註冊到經營範圍內，並沒有人民幣交易的項目，而且現場檢查中，市場主辦方也無法出示中國人民銀行審批的人民幣經營許可。面對記者的採訪，市場一名負責人承認，這個郵幣卡交易市場正如工商註冊顯示的那樣，成立於2004年，到目前已經經營大約8年時間。目前，市場內大約200多家店舖，其中多家從事人民幣收藏銷售經營。

記者注意到，面對工商執法人員的檢查，一名自稱是市場主辦方負責人的男子正在就經營流通人民幣是否違法問題質問執法人員。這位由姓負責人始終不配合執法工作，而他拒絕配合執法的理由是，「從來沒有被告知進行此類買賣需要銀行部門的授權許可。」

## 違法銷售商品遭查扣

在之後一個多小時裡，執法人員一再解釋此次執法到依據和目的，但由姓負責人還是拒絕配合執法。看到現場陷入僵持狀態，執法工作無法開展，工商執法人員正準備申請警方提前介入時，另一名由姓負責人見狀急忙上前解釋稱「這是誤會」，並表示：「既然有相關規定，那早晚都要辦理許可證，我們保證限期整改，以早日實現合法經營。」

這樣又溝通協商了十幾分鐘後，兩位由姓負責人才最終同意配合執法工作。此刻，已經距工商執法人員到達市場的時間，過去了近兩個小時。

根據相關法規規定，工商管理部門依法將這些違規商品進行查扣。隨後，工商執法人員依法暫扣該交易中心正在銷售的「第三套人民幣收藏大全」、「第五套人民幣大全珍藏冊」、「第四套人民幣同號鈔珍藏冊」等部分違法銷售物品和經營記錄，並將對違法業戶的經營行為進行進一步調查。

據工商執法人員介紹，對於存在非法經營流通人民幣行為的違法經營者，將由工商行政管理部門依法給予警告，沒收違法所得和非法財物，並處違法所得1倍以上3倍以下的罰款；沒有違法所得的，處1,000元以上5萬元以下的罰款。(五之五，完)

■摘自：中國新聞網

# 工商資訊

## 菱電發展有限公司出售普樂道十號物業

菱電發展有限公司宣佈已簽署正式買賣合約出售普樂道10號物業，該物業為整個山頂「天比高」重建項目四幢獨立洋房(普樂道10、12、16及18號)之一，菱電發展有限公司及其合資股東各佔該重建項目一半權益。該重建項目並獲得香港建築師學會頒發2007年度之建築大獎殊榮。

菱電發展有限公司及其合資股東多年前已訂立協議，計劃將普樂道16號及18號兩幢面積較細的洋房在市場出售，另外兩幢面積較大及景觀更佳的洋房，普樂道10號及12號，則分配予菱電發展有限公司及其合資股東作為自住及招呼賓客之用。而普樂道16號及18號亦已按原計劃於2009年分別成功出售。現時菱電發展有限公司因各種本身原因調整策略出售普樂道10號後，上述該合資股東將繼續保留普樂道12號作為自用。

普樂道10號建築面積約3,302平方呎，另有過萬平方呎的戶外空間，包括長約24米的私人游泳池、花園、平台等，更可居高臨下享望全香港360度景色。普樂道10號售價為8億港元，並已收取百分之十訂金，交易將於今年8月12日完成。

# 獲推選為地產界最具信譽優質品牌

# 新地六連冠獲頒「信譽品牌白金獎」

新鴻基地產(新地)一直秉承「以心建家」信念，致力發展優質物業，提供周全顧客服務，同時支持各類公益活動，積極回饋社會。日前集團於《讀者文摘》亞洲品牌調查中，再獲消費者推選為香港地產界別中最具信譽的優質品牌，連續六年榮獲「信譽品牌白金獎」最高殊榮，更是唯一地產發展商獲此嘉許。

## 連續六年奪冠

《讀者文摘》亞洲品牌調查已舉辦超過十年，主辦單位去年委託獨立調查機構Synovate，邀請亞洲多個國家和地區的消費者以一人一票方式選出心目中最具信譽的公司品牌。受訪者在不經提示下，根據品牌的「可靠及可信程度」、「品質」、「價值」、「了解消費者需要」、「創新」及「社會責任」六大標準評分，評選過程十分嚴謹。

是次投票結果顯示，新地不僅獲得最多消費者支持，總成績更超越其他本地發展商三倍以上，成為「信譽品牌白金獎」最高殊榮的六連冠得主，足證集團的持續卓



新地公司傳訊總監吳淑秋(左二)與企業傳訊部成員代表接受《讀者文摘》頒發「信譽品牌白金獎」最高殊榮

越表現，長期得到消費者認同，堪稱亞洲區內優質品牌典範之一。

## 延續品牌優勢

新地公司傳訊總監吳淑秋對新地連續六年榮獲信譽品牌深表高興：「我們衷心感謝消費者一直以来的支持，是次再度獲獎反映集團多年來的努力得到各界肯定。今後我們將繼續鞏固集團的優質品牌，細心聆聽顧客需要，提升樓宇和服務質素，竭力為市民建造最優質的居住環境，並以行動實踐企業社會責任，貫徹關愛社會的企業精神。」

# 鄭秀文擔任精工錶腕錶代言人

精工錶Criteria女裝計時腕錶快將展現新貌，為隆重其事，精工錶宣佈委任亞洲歌影紅星鄭秀文擔任精工錶Criteria女裝計時腕錶代言人。

為向各界隆重宣佈鄭秀文成為精工錶Criteria代言人，更適逢日本精工集團成立130周年紀念，精工錶特於尖沙咀iSQUARE舉辦「SEIKO Criteria 2011」發佈會，並邀請了日本精工錶株式會社高級副總裁中小田勝人、精工錶總代理通城集團主席黃創增和精工錶總代理通城集團董事及行政總裁劉德杯聯同鄭秀文一同主禮。發佈會中，主禮嘉賓黃創增給鄭秀文送上Criteria太陽腕錶一對，其中一隻更刻上鄭秀文的名字，名錄名人，完美配對。發佈會後，各參與賓客更可獲贈鄭秀文親筆簽名限量版朱古力以資紀念。

鄭秀文以獨特的百變形象及非凡實力著稱。精工錶Criteria女裝計時腕錶外形設計不斷推陳出新，為時尚潮流女性帶來連番驚喜，與鄭秀文一樣散發無窮魅力；加上精工錶Criteria女裝計時腕錶配備多種超凡功能，是錶壇實力派，與Sammi堪稱絕配。當Sammi遇上精工錶，定必擦出火花，為精工錶形象揭開矚目新頁。



日本精工錶株式會社高級副總裁中小田勝人、精工錶總代理通城集團主席黃創增和通城集團董事及行政總裁劉德杯聯同鄭秀文一同出席「SEIKO Criteria 2011」發佈會作主禮嘉賓。